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W bieżącym numerze: XX sesja Rady Miejskiej w Piątku, Orszak Trzech Króli, 34. finał 
WOŚP, Nowe stawki opłat za gospodarowanie odpadami, Laptopy i tablety dla szkół, 
Zwrot podatku akcyzowego, Poświęcenie nowego budynku przedszkola, Podpisanie 
umowy na modernizację stadionu, Nabór wniosków na usuwanie azbestu, Spotkanie 
noworoczne, Finał Programu OLiOC, Zdjęcie do dowodu zrobisz w Urzędzie...

XX sesja Rady 
Miejskiej w Piątku

Orszak Trzech Króli 
przeszedł ulicami 

Piątku

34. finał WOŚP 
w Piątku

We wtorek, 30 grudnia podczas XX Sesji 
Rady Miejskiej w Piątku radni podjęli 
uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 
Gminy Piątek na 2026 rok. Zaplanowano 
dochody w wysokości 44 mln 910 tys. 
170,34 zł, natomiast wydatki - 44 mln 617 
tys. 584,34 zł.

Podczas XX sesji radni Rady Miejskiej w 
Piątku podjęli też uchwały w sprawach:

- dofinansowania doskonalenia zawodo-
wego  nauczycieli  w  roku  2026,

- dokonania zmian w budżecie Gminy Piątek 
na  rok  2025,

Obowiązujące od 1 lutego 2026 roku nowe 
stawki za gospodarowanie odpadami 
publ ikujemy na stronie 4 wraz z 
harmonogramem odbioru odpadów na 
terenie  Gminy Piątek w roku 2026 i 
terminami  płatności.  

Ze szczegółowymi informacjami dotyczą-
cymi uchwalonego budżetu na rok 2026 
można zapoznać się w Biuletynie Informacji 
Publicznej - zakładka Budżet na rok 2026 - 
Uchwała nr XX/95/25 Rady Miejskiej w 
Piątku  z  dnia  30  grudnia  2025  roku. 

- wyboru metody ustalania opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi, 
stawki tej opłaty oraz stawki za pojemnik lub 
worek o  określonej pojemności. 

Ponad 12,8 mln złotych samorząd 
przeznaczy na wydatki inwestycyjne. 
Najwięcej, bo ponad 4,8 mln złotych gmina 
przeznaczy na budowę i przebudowę dróg. 
Ponad 3,7 mln złotych miasto zabezpieczyło 
na wkład pieniężny na objęcie udziałów w 
spółce SIM KZN Reymontowski. 3 mln 
złotych przeznaczonych zostanie na 
wyczekiwaną przebudowę i modernizację 
stadionu miejskiego. Nieco ponad 155 
tysięcy złotych samorząd wykorzysta na 
modernizację skweru przy ul. Literackiej. 
Modernizacji energetycznej doczeka się 
także budynek OSP w Janowicach-Goślubiu 
(blisko 75 tys. zł).

Przepiękny montaż słowno-muzyczno-
taneczny nagrodzony został przez widzów 
gromkimi brawami. Młodzi aktorzy pokazali 
prawdziwy kunszt i zupełny brak tremy. 
Tradycyjnie na uczestników Orszaku oraz 
młodych aktorów  czekał  słodki  upominek 

We wtorek, 6 stycznia ulicami Piątku, 
podobnie jak w wielu miastach naszego 
kraju, przeszedł Orszak Trzech Króli. 
Tego typu wydarzenie miało miejsce po 
raz  piąty  w  historii  naszego  miasta.

W drodze do kościoła Królowie zatrzymali 
się przy pomniku Geometrycznego Środka  
Polski.

Uroczystość rozpoczęło przejście Orszaku 
z piątkowskiego Rynku do kościoła p.w. Św. 
Trójcy, gdzie Trzej Królowie (Krzysztof 
Ogórek, Rafał Karolak i Tomasz Brzozek) 
złożyli pokłon i dary - złoto, kadziło i mirrę, 
narodzonemu  Jezusowi.

Po nabożeństwie odprawionym przez Ks. 
Sebastiana Antosika, Orszak Trzech Króli, 
w którym pomimo mrozu wzięło udział wielu 
mieszkańców naszej gminy, przeszedł 
ulicami Kościelną, Szpitalną, Belwederską, 
Łęczycką, Senatorską i Szkolną do hali 
sportowej „Pilawa”, która stała się sceną dla 
jasełek przygotowanych i wystawionych 
przez dzieci z Gminnego Przedszkola im. 
Jana  Pawła  II  w  Piątku.

Orkiestra zagrała także w Szkole 
Podstawowej  w  Czernikowie.

Finałowi towarzyszyła zbiórka do puszek na 
ulicach miasta, rozgrywki sportowe, występy 
dzieci, koncert Orkiestry Dętej OSP oraz 
aukcje, których hitem była licytacja wycieczki 
rowerowej po Gminie Piątek z Burmistrz 
Piątku - Anną Matusiak. Voucher na 
wycieczkę wylicytowany został za 550 zł, a 
szczęśliwą zwyciężczynią aukcji została 
Małgosia Jątczak.

Jak informuje piątkowski sztab WOŚP także 
tegoroczny finał zakończył się sukcesem, a 
zebrana kwota 24 600 zł świadczy o 
szczodrości i ofiarności mieszkańców naszej 
gminy.

W niedzielę, 25 stycznia podobnie jak w 
całej Polsce, także w Gminie Piątek 
głośno zagrała Wielka Orkiestra 
Świątecznej Pomocy. Sztab organiza-
cyjny 34. finału WOŚP tradycyjnie mieścił 
się w Szkole Podstawowej w Piątku. 

Wycieczka rowerowa z Panią Burmistrz 
rozpocznie się sprzed budynku Urzędu 
Miejskiego w Piątku (jej termin zostanie 
ustalony) i gwarantuje miłe spędzenie czasu, 
poznanie urokliwych zakątków naszej gminy 
oraz wielu ciekawostek o Gminie Piątek. 
Będzie też okazja do zrobienia pamią-
tkowego zdjęcia z gabinetu Burmistrza 
Piątku, a wycieczka zakończy się wspólnym 
obiadem.
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w Gminie Piątek w 2026 roku

Harmonogram odbioru odpadów 

w świetlicy sołeckiej 
Reza w Łęce

Zakończenie prac 

Trwa odkrzaczanie 
poboczy dróg 

gminnych

Nowe stawki opłat za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi obowiązują od 
1 lutego 2026 r.  i  wynoszą:

Odpady będą odbierane w godzinach 
6:00-22:00.

Odbiór odpadów wielkogabarytowych, 
zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego oraz opon odbędzie się 
sprzed  posesji  w  dniu:  28 paździer-
nika 2026. Podczas zbiórki opon 
obowiązuje limit 8 sztuk z nieruchomości - 
odbierane będą tylko opony z samo-
chodów  osobowych. 
Uwaga: 

Odpady należy wystawić w dniu wywozu  
przed bramę posesji, a jeżeli zabudowanie 
znajduje się w znacznej odległości od drogi 
po, której jedzie pojazd specjalistyczny 
zbierający odpady to nie dalej niż 15 m od 
jej  osi.

Do żółtych worków można wkładać 
wyłącznie butelki plastikowe po napojach i 
chemii domowej, puszki po napojach i 
konserwach oraz opakowania wieloma-
teriałowe po sokach, napojach, mleku. Do 
niebieskich worków można wkładać 
wyłącznie odpady z papieru, tektury i 
odpady opakowaniowe z papieru i tektury. 
Do zielonych worków można wkładać 
wyłącznie opakowania szklane np. butelki 
lub słoiki. Do worków brązowych można 
wkładać drobno pocięte gałązki, skoszoną 
trawę  oraz  odpady  biodegradowalne.

- stawka miesięczna opłaty podwyższonej 
za gospodarowanie odpadami komunal-

Odbiór odpadów z zabudowy wielorodzin-
nej:  co  tydzień,  w  każdy  czwartek.

- stawka miesięczna opłaty za gospoda-
rowanie odpadami komunalnymi za 
odpady zbierane selektywnie od osoby 
wynosi 40,00 zł.

Odpady komunalne: 12.02, 12.03, 9.04, 
23.04, 7.05, 21.05, 3.06, 18.06, 2.07, 
16.07, 30.07, 13.08, 27.08, 10.09, 24.09, 
8.10,  22.10,  19.11,  17,12
Odpady zielone (brązowe worki): 11.02, 
11.03, 8.04, 22.04, 6.05, 20.05, 2.06,17.06, 
1.07, 15.07, 29.07, 12.08, 26.08, 8.09, 
23.09, 7.10, 21.10, 18.11, 16.12

Urząd Miejski w Piątku i PreZero Service 
Centrum Sp. z o.o. informują o terminach 
odbioru odpadów od 01.1.2026 r. do 31.12. 
2026  r.

Odpady selektywne (żółte worki): 17.02, 
17.03, 14.04, 12.05, 9.06, 7.07, 4.08,  1.09,  
29.09,  27.10,  24.11,  21.12   
Odpady selektywne (zielone worki):  
17.02,  14.04,  8.06,  4.08,  29.09,  24.11  
Odpady selektywne (niebieskie worki): 
2.04,  25.06,  17.09,  7.12  

W ramach realizacji projektu finanso-
wanego z budżetu Samorządu Wojewódz-
twa Łódzkiego kwotą 200 tys. zł. wykonano 
m.in. docieplenie – termomodernizację 
dachu pianą PUR. Zabieg ten pozwoli na 
ograniczenie strat ciepła. Przy udziale firmy 
i mieszkańców w świetlicy ułożono tynki. 
Posadzki zostały zaizolowane i wylano 
betonową wylewkę. Zakończono też prace 
związane z wymianą instalacji hydraulicznej 
- zamontowano  armaturę.

Koniec roku to m.in. koniec prac 
związanych z remontem – unowocze-
śnianiem i dostosowaniem infrastru-
ktury świetlicy sołeckiej Reża w Łęce. 
Ostatnie miesiące przyniosły bardzo 
duże zmiany w wyglądzie i wyposażeniu 
tego  obiektu.
Grudzień to czas intensywnych prac 
prowadzonych w budynku świetlicy. Po 
wymianie pokrycia dachowego i montażu 
stolarki okiennej i drzwiowej możliwe było 
kontynuowanie prac wewnątrz obiektu bez 
względu  na  warunki  pogodowe. 

Do tego aby obiekt rozpoczął zgodne z 
przeznaczeniem funkcjonowanie i stał się 
centrum życia kulturalnego jeszcze daleka 
droga. Wykonany zakres prac to początek i 
niezbędna podstawa przemiany obiektu. 
Jak informuje sołtys Arkadiusz Mardofel 
prace w świetlicy będą kontynuowane. 
Pomoc w kontynuacji prac deklarują też 
mieszkańcy sołectwa Łęka, których 
zintegrowała dotychczasowa praca. 
Sołectwo będzie też starało się pozyskać 
kolejne środki na dalsze prace i  
wyposażenie świetlicy, która pozwoli na 
zawiązanie i funkcjonowanie w sołectwie 
wymarzonego Koła Gospodyń Wiejskich 
oraz będzie instytucją centralizującą całe 
sołectwo  Łęka.

W ostatnim czasie prace wykonane zostały 
w: Balkowie, Goślubiu, Janowicach, 
Jasionnej i Starych Piaskach i Sułkowicach 
Drugich.

Na terenie naszej gminy trwa akcja 
odkrzaczania poboczy oraz przycinania 
gałęzi  przy  drogach  gminnych. 
Działania służą poprawieniu bezpie-
czeństwa - widoczności na drogach, 
poprawieniu  drożności rowów odwadnia-
jących oraz ułatwieniu przejazdu służbom 
ratunkowym i większym  pojazdom.
Prosimy o zachowanie ostrożności. 
Podczas prowadzenia prac na drogach 
pojawi się ciężki sprzęt. Apelujemy o  
zdjęcie nogi z gazu w rejonie pracujących 
maszyn, nieparkowanie samochodów na 
poboczach w miejscach wycinki oraz  
zwrócenie uwagi i stosowanie się do 
tymczasowego  oznakowania.

Urząd Miejski w Piątku przypomina, że 
właściciele nieruchomości mogą samo-
dzielnie dostarczać szkło i plastik do 
punktów gniazdowych rozstawionych w 30  
miejscach  na  terenie  gminy  Piątek.

Piątek - ulice:  Łowicka, Szkolna, Pokrzy-
wna, Rynek, Konarskiego, Kutnowska 
ZSMR, Kutnowska - sklep, Łowicka
(targowica), Literacka (przy cmentarzu),
Sułkowska (przy DINO), Łęczycka (przy 
cmentarzu) Piekary - świetlica, Górki
Pęcławskie - były sklep, Goślub-Osada, 
Goślub OSP, Balków - sklep, Czerników - 
szkoła, Śladków Rozlazły - zlewnia, 
Pokrzywnica - sklep, Konarzew - plac 
zabaw, Jasionna - dawna SKR, Janków - 
remiza OSP,  Stare Piaski, Sypin  
( rozdroże) ,  B ie l ice ,  Pokrzywnica,   
Mysłówka   (rozdroże  na  Dunaj), Witów - 
przy  drodze  na  Silne  Błota. Prosimy aby 
opakowania szk lane i  p last ikowe 
dostarczane do tych miejsc były wrzucane 
do kontenerów, a nie pozostawiane przy 
pojemnikach. Przypominamy również, że na 
terenie targowiska (przy budynku dawnej 
buchty) znajduje się też pojemnik na 
używaną  odzież. 

nymi, jeżeli właściciel nieruchomości nie 
wypełnia obowiązku zbierania odpadów 
komunalnych w sposób selektywny wynosi 
80,00 zł miesięcznie od osoby zamiesz-
kującej  daną  nieruchomość.
- dla właścicieli nieruchomości, którzy 
kompostują bioodpady stanowiące odpady 
komunalne w przydomowym komposto-
wniku, ustala się zwolnienie z opłaty w 
wysokości 2,00 zł miesięcznie od gospo-
darstwa. Zmiana stawki nie powoduje 
obowiązku złożenia nowej deklaracji przez  
właściciela  nieruchomości. 
Płatności należy dokonywać do końca 
każdego miesiąca, którego obowiązek 
ponoszenia  opłaty  dotyczy.

Zmiany stawki opłaty za śmieci są efektem 
znaczącego wzrostu kosztów zagospoda-
rowania odpadów oraz wzrostem masy 
odbieranych od mieszkańców odpadów 
komunalnych. 
Wszelkie zmiany danych należy zgłaszać w 
terminie do 10 dnia miesiąca następującego 
po miesiącu, w którym nastąpiła zmiana,  w 
Urzędzie Miejskim w Piątku, w pokoju 16  
(np. zmiana ilości osób zamieszkujących 
dana nieruchomość związaną z narodzi-
nami, zgonem, zmianą miejsca zamie-
szkania, przebywanie w danej nierucho-
mości  osób   spoza  terenu  Gminy  Piątek).

Opłatę za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi za dany miesiąc uiszcza się  
bez wezwania, gotówką lub kartą płatniczą 
w kasie Urzędu Miejskiego w Piątku lub 
przelewem  na  rachunek bankowy Urzędu 
Miejskiego przeznaczony wyłącznie do 
opłat za gospodarowanie odpadami: 
RBS w Lututowie Nr 97 9029 1023 2003 
0300 0244 0021

W Gminie pojawi się również pojemnik 
na leki przeterminowane - Apteka 
Szlachetna - ul. Rynek 5A w Piątku.

Lokalizacja  pojemników:


